

# 高校毕业生见习有去处

## 22家见习基地提供922个岗位

□记者 张永军

本报讯 财务会计、平面设计、市场营销、电子商务、法学、学前教育、汽车销售……22家高校毕业生就业见习基地提供了922个见习岗位。昨天,记者从市人力资源和社会保障局、市职业介绍服务中心获悉,经市人力资源和社会保障局审核,我市2014年高校毕业生就业见习基地和见习岗位确立,日前已开始接受报名。

据了解,经自主申报、书面审核、考核评估等环节,河南中材环保有限公司、平顶山市迪信通电子通信设备有限公司、河南

应国律师事务所、平顶山威佳新泰汽车贸易有限公司、湛河实验初级中学、蓝天学校、东方之星幼儿园等22家单位成为我市2014年高校毕业生就业见习基地。这些见习基地根据现有岗位结合高校专业,为机电、土木工程、工商管理、财务管理、农学、电子信息等专业的高校毕业生提供见习岗位922个。

2013年、2014年毕业未就业的高校毕业生(含外地户籍毕业生)、2015年毕业的高校毕业生均可参加就业见习。见习期间,所在的见习基地将按时为见习毕业生发放基本生活补助、缴纳人身意外伤害保险等,每月

生活补贴不低于1820元。

市职业介绍服务中心提供免费求职登记、职业指导、见习报名、就业推荐、职业技能培训等“一站式”服务。目前,市职业介绍服务中心通过网站、现场求职登记、高校毕业生就业情况信息采集等多种形式,联系毕业两年内未就业的高校毕业生,引导更多高校毕业生通过见习实现就业。

报名截止日期:2月8日,报名地址:市区中兴路北段市人力资源市场1楼大厅,咨询电话:2912115、2912116。需要注意的是,2015年毕业的高校毕业生需要提供在校证明。

### 创进行时

## 小区环境咋样 居民说了算 一矿八栋楼家属院 创新管理模式环境变化大

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,卫东区创建工作专班工作人员抽查北环路街道辖区庭院卫生时看到,部分如一矿八栋楼家属院等由单位负责管理的小区创新管理模式,居民真正成为小区的主人,在小区居民不断“找茬”和社区、物业公司配合下,小区环境变化明显。

据了解,一矿八栋楼家属院位于市区平安大道与一矿路交叉口北侧,小区建于上世纪90年代,现有8栋居民楼302户1500余名居民。昨天上午10点30分左右,检查人员进入该小区,小区内道路平坦干净,东西围墙墙体洁白,每栋居民楼下均放置有密闭垃圾箱,健康教育宣传版面已经更新,居民楼之间建有绿地,其中一片空地上还安装了10套户外健身器械,小区环境较为整洁舒适。

北环路街道办事处副主任刘俊飞谈起这个小区的整治时颇为感慨。他说,该小区居民多为平煤神马集团一矿职工,小区由一矿物业管理公司负责。作为一项福利,小区的物业费一直由矿上承担。由于小区建成时间早,基础设施陈旧,物业管理不积极等原因,脏乱差问题较为突出。比如一些居民在小区大门口、各居民楼之间搭建临时棚用于开小卖部、打牌、存放物品;小区垃圾箱破损,部分地段垃圾长期积存无人清理。对于这些问题,居民意见很大,多次反映但解决效果不明显。在近期开展的辖区庭院集中整治中,该办事处决定对包括一矿八栋楼家属院在内的6个旧散杂庭院进行硬件升级,清理垃圾、杂物30余车,更新40余块健康教育宣传栏,更换垃圾箱20个,美化墙面1000余平方米,拆除临时棚等违建十多处近500平方米。为了保证整治后不反弹,办事处结合矿区物业部门开展“三结合”整治,即居民监督、社区督促、物业服务相结合,小区推选出的居民代表每周检查小区环境,发现问题及时向社区反映,社区根据实际情况督促物业服务部门限期整改,这种管理模式改变了物业公司被动服务的情况,居民真正成为小区主人。该管理模式于去年年底推行至今,小区环境焕然一新。



昨天上午,市区河滨广场上,市民带着孩子在玩耍。当天是二十四节气中的大寒,但我市气温较高,犹如春天,不少家长带着孩子在广场上感受“温暖”的大寒。 本报记者 禹舸 摄

## 大寒不寒 广场来玩

### 今天有风,气温仍不低

□记者 杨元琪

本报讯 今年冬天暖暖的,不知寒冷的日子是不是在后面等着大家。记者昨天从市气象台获悉:今起三天我市以晴天或多云为主,气温有小幅波动。

最近几日雾霾赖在鹰城不走,大家都快忘了晴空万里是什么样了。据市

气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,气温有小幅波动。受南下冷空气影响,今天风力较大,明天风力减小,但气温有所下降,尤其是夜间温度降幅较大。后天依然是晴天,气温明显回升。

俗话说“小寒大寒,冷成一团”,可是今年的大寒却是暖暖的。昨天是二

十四节气中最后一个节气——大寒。每年1月20日前后太阳到达黄经300°时为“大寒”。这时寒潮南下频繁,是我国大部分地区一年中最冷的时期。

具体预报:今天,晴天间多云,西北风4级左右,白天最高温度11℃,夜间最低温度-4℃。明天晴天间多云,-4到10℃。后天晴天间多云,-3到14℃。

## 心理咨询热线 为您排忧解难

为给两报读者提供更好的服务,解决大家在紧张忙碌的工作、学习和生活中遇到的心灵困扰,平顶山日报社读者俱乐部与平顶山市心航心理咨询师和公共营养师(二级)职业培训学校联合开展“关爱随行”心理咨询活动。

凡两报读者均可拨打本周值班咨询师陈鲜电话:13393755592咨询各类心理问题。学

校近期课程安排:1.本周六请郑州市十大金牌讲师郝冬静讲基本营养知识;2.周日徐要逸讲心理学教材三级技能第一章《心理诊断技能》;3.寒假带领学员及7—13岁孩子到夕阳红老年公寓、孤儿院等进行心理志愿服务、社会实践活动和亲子互动训练。地址:新华路和矿工路交叉口向西100米市一高对面工贸学院305教室。咨询电话:15136929664

### 本期咨询案例

家长经常问:“我的孩子虐待小动物,没教他这样做,怎么会这么残忍,长大不会有大的问题?”“我的孩子特胆小,都11岁了,自己还不敢一人在家,这是怎么回事?”等等。

陈鲜:孩子的问题一定来源于你的家庭和教养方式。父母的教育对孩子的性格发展有着很大的影响,责备孩子缺点的同时,我们是不是也该反思一下自己呢?如果父母管得过多,时常责怪,包办代替,孩子就会胆小害羞,假如父母缺乏同情心,孩子就不会善良。专制或不讲事理的家长,孩子也会不懂是非,甚至小心眼,过于敏感;父母对孩子要求过高,或父母对自己要求过低,孩子就会没有上进心;负面思维的家长喜欢埋怨,孩子也会事事埋怨;放任不管或脾气不好的家长,孩子也脾气暴躁、冷酷、孤僻;夫妻不和或亲子关系紧张,孩子也会不快乐整天板着脸。溺爱孩子的父母,必然有一个自私的孩子。

## 招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部  
电话:15836901599 4965269

## 讣告

平顶山日报社原党组书记宋心海,因病于2015年1月20日上午11点30分去世,享年79岁。兹定于2015年1月23日(星期五)上午8点30分,在市殡仪馆1厅举行遗体告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:王凤仙 携  
长女:宋爱芳 婿:余平生  
外孙女:余真  
长子:宋爱斌 媳:方香荣  
孙女:宋倩 孙女:张之皓  
次女:宋爱敏 婿:包强  
外孙:包俊龙

泣告  
2015年1月20日